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HEART&SOUL – bringt frischen 
Wind in deine Gastro! Trendy,  
unkompliziert und dabei echt  
preiswert. Hier geht’s um bunte, 
vielseitige Designs, die einfach gute 
Laune und jeden Tisch zum Hin­
gucker machen.

Ob Street Food, Brunch oder regio­
nale Spezialitäten – HEART&SOUL 
sorgt für die richtigen Vibes und 
bringt Geschirr­ Vielfalt ohne 
Schnickschnack. Schnell, easy und 
ein Must­have für alle, die ihren 
Gästen mehr als nur gutes Essen 
bieten wollen: echte Emotionen und 
unbeschwerte Momente.

HEART&SOUL – brings fresh vibes 
to your hospitality! Trendy, straight­
forward, and incredibly affordable. 
It’s all about colorful, versatile  
designs that create good vibes  
and turn every table into a true  
eye­catcher.

Whether it’s street food, brunch, or 
regional specialties – HEART&SOUL 
sets the perfect tone and offers a 
variety of dishware without any fuss. 
Fast, easy, and a must­have for  
anyone looking to offer their guests 
more than just great food: genuine 
emotions and carefree moments.
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PINE mit seiner auffälligen Struktur bringt nicht  
nur Style, sondern auch eine besondere Haptik  
auf den Tisch – rough, cool und absolut  
Instagrammable. Erhältlich in vier Glasurfarben.

PINE, with its striking texture, brings not only style 
but also a unique tactile experience to the table – 
rough, cool, and absolutely instagrammable.  
Available in four glaze colours.
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Blush 
It Up
Egal ob fancy Bowls, Snacks oder deine 
neuesten Rezept­Experimente – PINE 
BLUSH macht jedes Food zum Hingucker.

Whether it’s fancy bowls, snacks, or your 
latest recipe experiments – PINE BLUSH 
turns every dish into a showstopper.
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Warum immer Bowls, wenn der tiefe Teller in 
Pastell­Hellblau PINE SKY dein neues Trendpiece 
sein kann? Minimalistisch, stylish und perfekt für 
Pasta, Salate oder dein neues Lieblingsgericht.

Why always go for bowls when the deep plate in 
pastel PINE SKY can be your new trend piece? 
Minimalist, stylish, and perfect for pasta, salads, 
or your new favourite dish.

Deep Dive
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Sieht nicht nur mega aus, sondern fühlt sich 
auch genauso an. Lässige Bowls für Coffee 
und Food, kreativ und einfach anders.

Not only does it look amazing, but it feels 
just as great. Casual bowls for coffee and 
food – creative and refreshingly different.

Powerful
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PINE ALMOND ist der perfekte Begleiter 
für alles, was cremig, herzhaft oder auch 
leicht und frisch ist. Der sanfte Beigeton 
strahlt Wärme und Natürlichkeit aus, 
was ihn ideal für die Präsentation von 
Speisen in der Gastronomie macht. Ob 
Pasta­Gerichte, herzhafte Suppen oder 
frische Salate – PINE ALMOND sorgt da­
für, dass das Essen im Mittelpunkt steht.

PINE ALMOND is the perfect compani­
on for anything creamy, savory, or light 
and fresh. The soft beige tone exudes 
warmth and natural charm, making it 
ideal for presenting dishes in gastro­
nomy. Whether it’s pasta dishes, hearty 
soups, or fresh salads – PINE ALMOND 
ensures the food takes center stage.

Food  
Aperitif
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Die richtige Portion Chill und Style für jedes 
Setting – unaufdringlich, aber immer mit 
dem gewissen Etwas. PINE ALMOND ist die 
perfekte Farbe für alle, die’s easy, aber  
trotzdem trendy wollen.

The perfect mix of chill and style for any 
setting – understated yet always with that 
special something. PINE ALMOND is the  
ideal color for those who want it easy  
but still trendy.

Subtle Style
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Mit nur 10 Artikeln zauberst du das perfekte 
Table Setting – egal für welchen Food Style. 
Die Glasur PINE COAL bringt auch einen 
praktischen Vorteil: Sie ist super vielseitig 
kombinierbar. Ein Farbton, der jedes Essen 
cooler wirken lässt und in jeder Jahreszeit 
passt. Weniger ist mehr – und dabei immer 
on point!

With just 10 items, you can create the 
perfect table setting – no matter the food 
style. The PINE COAL glaze comes with a 
practical bonus: it’s incredibly versatile and 
easy to mix and match. A shade that makes 
every dish look cooler and works for any 
season. Less is more – and always on point!

On Fleek
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Eclipse
Welcome to the dark side. Cool, sexy und 
in schwarz zieht PINE COAL alle in seinen 
Bann, die ihren Gästen mehr als nur eine 
Mahlzeit servieren wollen.

Welcome to the dark side. Cool, sexy, and 
in black, PINE COAL captivates everyone 
who wants to offer their guests more than 
just a meal.

2222



23



Kaffee, Tee und süße Snacks – mehr 
braucht‘s nicht für den perfekten Tag mit 
dem gewissen Etwas – stylish, lecker  
und serviert auf PINE einfach immer ein  
Hingucker. #FoodGoals #TableStyle

Coffee, tea, and sweet snacks – that‘s all 
you need for the perfect day with a little 
extra flair – stylish, delicious, and always 
a showstopper when served on PINE. 
#FoodGoals #TableStyle

Sense- 
Ation
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Die blauen Teller von MIRAGE INDIGO  
mit dem filigranen Dekor sind absolute  
Hingucker und wie gemacht, um deine 
Food­Creations richtig in Szene zu setzen. 
Die Schalen haben einen coolen, handge­
machten Vibe mit ihrem rustikalen Rand.

The blue plates from MIRAGE INDIGO  
with their delicate decor are absolute eye­
catchers, perfect for showcasing your food 
creations. The bowls have a cool, handmade 
vibe with their rustic rim decoration.

Together
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Shadow 
Chic
Lässige schwarze Akzente machen MIRAGE 
INDIGO special. Und das Beste? Es passt perfekt 
zu den PINE­Artikeln in COAL, für einen Look, 
der gleichzeitig edgy und cosy ist.

Casual black accents make MIRAGE INDIGO 
special. And the best part? It pairs perfectly  
with the PINE items in COAL, creating a look 
that’s both edgy and cosy.
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Wie stylisch können eckige Teller sein? Die geometrische 
Form bringt eine coole, moderne Note auf den Tisch.  
Perfekt für kreative Anrichten – ob knackige Summer Rolls 
oder kleine Snacks.

How stylish can square plates be? The geometric shape 
adds a cool, modern touch to the table. Perfect for creative 
plating – whether it‘s crunchy summer rolls or small snacks.

Easy
Going

3333



Table 
Tales
Die geschwungene Form des Tellers  
bringt einen fließenden Look, der  
besonders Pastagerichte und Salat in  
Szene setzt. Das kräftige Blau von MIRAGE 
INDIGO passt zu allen Foodfarben.

The curved shape of the plate creates  
a flowing look that beautifully highlights 
pasta dishes and salads. The bold blue  
of MIRAGE INDIGO complements all  
food colours.
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Vibe & 
Dine
Für alle, die‘s cool und einzigartig mögen: 
Egal, ob großes Dinner mit Freunden oder 
ein Soulfood­Abend– SOULMATE macht 
jeden Tisch zum Hotspot für World  
Cuisine und beste Stimmung. Let’s turn  
up the table!

For those who like it cool and unique: 
Whether it‘s a big dinner with friends or 
a soul food evening – SOULMATE turns 
every table into a hotspot for world cuisine 
and great vibes. Let’s turn up the table!
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Earthy 
Edge

SOULMATE SIENNA bringt moderne Folk­Vibes 
auf den Tisch, inspiriert von orientalischen  
Mustern und edgy Ornamentik.

SOULMATE SIENNA brings modern folk vibes  
to the table, inspired by oriental patterns and 
edgy ornamentation.
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Knackiges Obst, fluffige Croissants oder herzhaf­
tes Rührei, SOULMATE ist dein Go­To­Geschirr für 
entspannte Runden voller Fun, toller Catch­Ups 
und Geschmacksexplosionen. Perfekte Begleiter: 
die Teller von PERFECT MATCH OYSTER.

Crisp fruit, fluffy croissants, or savoury scrambled 
eggs – SOULMATE is your go­to tableware for 
relaxed gatherings full of fun, great catch­ups, and 
flavor explosions.Perfect companions: the plates 
from PERFECT MATCH OYSTER.

Breakkie 
Goals
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Sandwich 
Bazaar
Die Farbe JADE bringt einen Hauch von 
Natur auf den Tisch, während das orienta­
lisch inspirierte Dekor deinem crunchy  
Sandwich den „It“­Faktor verpasst.

The color JADE brings a touch of nature  
to the table, while the oriental­inspired  
decor adds the „it“ factor to your  
crunchy sandwich.

45



Holy  
Guacamole

Yum, Nachos in Guac aus der Bowl dippen! Die 
chillige Farbe SOULMATE JADE ist super easy mit 
den Farben AVOCADO und THYME von PERFECT 
MATCH zu stylen und geben jedem Tisch­Setting 
einen freshen Look.

Yum, dipping nachos in guac from the bowl!  
The chill color SOULMATE JADE is super easy 
to style with the AVOCADO and THYME shades 
from PERFECT MATCH, giving every table setting 
a fresh look.
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SOULMATE 

_JADE 
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SOULMATE 

_JADE 

Chai & 
Chill
Fancy Dessert, heißer Kaffee oder chilliger Chai: 
Egal ob Business­Talks oder privater Gossip –  
mit SOULMATE wird jedes Table­Setting relaxed. 
„Fit both“ ­ die Oberen, Schalen und Schüsseln 
passen sowohl zu SIENNA als auch JADE.

Fancy dessert, hot coffee, or a chill chai: Whether 
it‘s business talks or private gossip – with SOUL­
MATE, every table setting feels relaxed. For the 
cups and mugs and bowls it’s all about „Fit both“ – 
SIENNA and JADE.
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Hands On
Mit je 20 Artikeln in den 2 Eyecatcher­Dekoren 
SOULMATE SIENNA und JADE kannst du jeden 
Food Style stagen: Vom simplen Allrounder zur 
exquisiten Table­Diva: Let’s play.

With 20 items each in the 2 eye­catching  
designs SOULMATE SIENNA and JADE, you  
can stage any food style: from the simple  
all­rounder to the exquisite table diva.  
Let’s play.
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PERFECT 
MATCH
Meets New 
Friends
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Raw 
Charm

CUMIN ist der ideale Farbton für die Veggie­Küche. 
Seine erdige, goldbraune Nuance schafft eine  
harmonische Atmosphäre, die die Frische und Vielfalt 
pflanzlicher Gerichte perfekt ergänzt.

CUMIN is the ideal shade for vegetarian cuisine.  
Its earthy, golden­brown hue creates a harmonious 
atmosphere that perfectly complements the freshness 
and variety of plant­based dishes.
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Coffee 
Goals
Abschalten, chillen und einen  
Espresso aus Tassen im natürlichen 
earthy Look genießen: Goals. Weitere 
Tassengrößen für Flat White, Filter­
kaffee und Milchkaffee machen  
die Kaffeerunde komplett.

Chill, relax, and enjoy an espresso 
from cups with a natural earthy look: 
Goals. Additional cup sizes for Flat 
White, filter coffee, and latte  
complete the coffee get­together. 
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Definitely needed: Pasta & Vino mit deinen Lieblings-
menschen. PERFECT MATCH AVOCADO überzeugt 
mit besonderer Haptik und Optik – perfekt für jedes 
Gastro-Ambiente und alle Gäste-Runden.

Definitely needed: Pasta & Vino with your favourite 
people. PERFECT MATCH AVOCADO impresses with 
its unique texture and look – perfect for any gastro 
ambiance and all guest gatherings.
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Jam
Stylische Teile für dein Frühstück. Kleine Bowls 
für Marmelade, smarte Platten für Toast & Co., 
dazu der perfekte Becher für deinen Kaffee 
oder Tee – mit PERFECT MATCH AVOCADO 
wird dein Frühstück zur echten Show!

Stylish pieces for your breakfast. Small bowls 
for jam, sleek plates for toast & more, plus the 
perfect mug for your coffee or tea – with  
PERFECT MATCH AVOCADO, your breakfast 
steals the show!
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Table 
Crush

Lieben wir: die schillernde Glasur von PERFECT MATCH OYSTER 
sorgt für besondere Effekte und macht jedes Piece zu einem  
Unikat. Na, wer ist dein Perfect Match für Special Tisch Momente?

We love it: the dazzling glaze of PERFECT MATCH OYSTER brings 
unique effects and turns every piece into a one­of­a­kind. So, 
who‘s your perfect match for those special table moments?
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Warm 
Shimmer
„What’s on the menu? Fish?“ Der Handmade­
Look der ovalen Platte bringt auch urbanen 
Interior Styles einen warmen Vibe – hier in 
der Farbe OYSTER. Perfekt für alle, die auf 
lässiges Design mit Charakter stehen.

„What’s on the menu? Fish?“ The handmade 
look of the oval plate adds a warm vibe to 
urban interior styles – here in the color  
OYSTER. Perfect for those who love  
laid­back design with character.
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THYME bringt frischen Schwung auf 
den Tisch und entführt (Food­)Lovers 
wortwörtlich ins Grüne und erinnert an 
die Frische und Vielfalt der Natur.

THYME brings fresh energy to the 
table and literally takes (food) lovers 
into the green, reminding them of the 
freshness and diversity of nature.

Evergreen
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Mindful 
Moments

Kein Ballast, außer den Ballaststoffen im Müsli: Die 
vielseitigen Pieces von PERFECT MATCH begleiten 
dich durch den ganzen Food­Tag – und du sparst  
dir gleichzeitig unnötige Geschirrberge.

No excess, except the fiber in your muesli: The  
versatile pieces from PERFECT MATCH take you 
through the whole food day – and you’ll save  
yourself from unnecessary dish piles.
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Sea Buzz
BREEZE bringt frischen Wind auf den Tisch.  
Die lebendige Glasur erinnert an die Weite des 
Meeres und ist nicht nur für Sea Food geeignet.

BREEZE brings a breath of fresh air to the table. 
The vibrant glaze evokes the vastness of the 
sea and is perfect not just for seafood, but for  
a wide range of dishes.
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Taste 
Trip

Während der Gaumen so richtig kickt: Zitronentörtchen 
und Espresso. Enjoy! In der Gastronomie geht es nicht 
nur ums Essen, sondern um den Moment. Gönn deinen 
Gästen eine kurze Auszeit, bei der der Duft von frisch  
gebrühtem Espresso verführt.

While the palate gets a real kick: lemon tarts and espres­
so. Enjoy! In gastronomy, it‘s not just about the food, but 
the moment. Treat your guests to a brief escape, where 
the aroma of freshly brewed espresso tempts the senses.
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Dynamic 
Dinning
In der modernen Gastronomie wird Flexibilität 
großgeschrieben – mal locker und entspannt, 
mal raffiniert und überraschend. Die Speise­ 
karten sind vielseitig und passen sich den  
Wünschen der Gäste an, während das  
Ambiente den perfekten Rahmen für jedes  
Erlebnis bietet.

In modern gastronomy, flexibility is key –  
sometimes relaxed and casual, other times 
refined and surprising. Menus are versatile  
and adapt to guests‘ preferences, while the 
ambiance provides the perfect setting for  
every experience.
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Good To
      Know
HEART&SOUL-Artikel sind die ultimativen Helfer für deinen Gastro-Alltag. Egal ob inter-
nationale Food-Kreationen oder regionale Klassiker – damit sieht alles einfach authentisch 
aus. Die Glasur schützt die Designs, sodass du alles easy in der Spülmaschine reinigen 
kannst. Viele Artikel lassen sich stapeln – mega praktisch für kleine Küchen! Und das Beste: 
Jedes Teil ist ein echtes Einzelstück, handgemacht mit coolen Farbvariationen, die den 
handwerklichen Vibe noch mehr betonen.

HEART&SOUL pieces are the ultimate helpers for your daily restaurant routine. Whether 
it‘s international food creations or regional classics – everything looks authentically 
amazing. The glaze protects the designs, so you can easily clean them in the dishwasher. 
Many pieces are stackable – super practical for small kitchens! And the best part: 
Each piece is a true one-of-a-kind, handmade with cool color variations that highlight 
the artisanal vibe even more.
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PINE_sky
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Teller flach rund coup Relief /
Plate flat round coupe embossed
sky 17cm

0008 02 1217 41 000201

Ø17cm / Ø6.69“

-

280 g

2cm / 0.79“

6

6,65 €

          

Teller flach rund coup Relief /
Plate flat round coupe embossed
sky 24cm

0008 02 1224 41 000201

Ø24cm / Ø9.45“

-

600 g

2.5cm / 0.98“

6

9,95 €

          

Teller flach rund coup Relief /
Plate flat round coupe embossed
sky 28cm

0008 02 1228 41 000201

Ø28cm / Ø11.02“

-

780 g

3cm / 1.18“

6

12,25 €

          

Teller tief rund coup Relief /
Plate deep round coupe embossed
sky 27cm

0008 02 1327 41 000201

Ø27cm / Ø10.63“

0.40l / 13.53oz

1000 g

6.5cm / 2.56“

6

13,50 €

          

Schälchen rund /
Small dish round
sky 8cm/0.07l

0008 02 6108 41 000201

Ø8cm / Ø3.15“

0.07l / 2.37oz

90 g

4cm / 1.57“

6

4,50 €

          

Schüssel rund Relief /
Bowl round embossed
sky 16cm/0.50l

0008 02 5716 41 000201

Ø16cm / Ø6.3“

0.50l / 16.91oz

400 g

5.5cm / 2.17“

6

8,70 €

          

Schüssel rund Relief /
Bowl round embossed
sky 20cm/0.90l

0008 02 5720 41 000201

Ø20cm / Ø7.87“

0.90l / 30.43oz

610 g

6.5cm / 2.56“

6

11,90 €

          

Schüssel rund Relief /
Bowl round embossed
sky 24cm/1.50l

0008 02 5724 41 000201

Ø24cm / Ø9.45“

1.50l / 50.72oz

960 g

7cm / 2.76“

6

15,25 €

          

Obertasse Relief /
Cup embossed
sky 0.08l

0008 02 5308 41 000201

Ø6cm / Ø2.36“

0.09l / 3.04oz

90 g

5.8cm / 2.28“

6

4,80 €
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PINE_blush
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Becher Relief /
Mug embossed
sky 0.30l

0008 02 5430 41 000201

Ø9cm / Ø3.54“

0.30l / 10.14oz

190 g

8cm / 3.15“

6

5,95 €

          

Teller flach rund coup Relief /
Plate flat round coupe embossed
blush 17cm

0008 02 1217 41 000202

Ø17cm / Ø6.69“

-

280 g

2cm / 0.79“

6

6,65 €

          

Teller flach rund coup Relief /
Plate flat round coupe embossed
blush 24cm

0008 02 1224 41 000202

Ø24cm / Ø9.45“

-

600 g

2.5cm / 0.98“

6

9,95 €

          

Teller flach rund coup Relief /
Plate flat round coupe embossed
blush 28cm

0008 02 1228 41 000202

Ø28cm / Ø11.02“

-

780 g

3cm / 1.18“

6

12,25 €

          

Teller tief rund coup Relief /
Plate deep round coupe embossed
blush 27cm

0008 02 1327 41 000202

Ø27cm / Ø10.63“

0.40l / 13.53oz

1000 g

6.5cm / 2.56“

6

13,50 €

          

Schälchen rund /
Small dish round
blush 8cm/0.07l

0008 02 6108 41 000202

Ø8cm / Ø3.15“

0.07l / 2.37oz

90 g

4cm / 1.57“

6

4,50 €

          

Schüssel rund Relief /
Bowl round embossed
blush 16cm/0.50l

0008 02 5716 41 000202

Ø16cm / Ø6.3“

0.50l / 16.91oz

400 g

5.5cm / 2.17“

6

8,70 €
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Schüssel rund Relief /
Bowl round embossed
blush 20cm/0.90l

0008 02 5720 41 000202

Ø20cm / Ø7.87“

0.90l / 30.43oz

610 g

6.5cm / 2.56“

6

11,90 €

          

Schüssel rund Relief /
Bowl round embossed
blush 24cm/1.50l

0008 02 5724 41 000202

Ø24cm / Ø9.45“

1.50l / 50.72oz

960 g

7cm / 2.76“

6

15,25 €

          

Obertasse Relief /
Cup embossed
blush 0.08l

0008 02 5308 41 000202

Ø6cm / Ø2.36“

0.09l / 3.04oz

90 g

5.8cm / 2.28“

6

4,80 €

          

Becher Relief /
Mug embossed
blush 0.30l

0008 02 5430 41 000202

Ø9cm / Ø3.54“

0.30l / 10.14oz

190 g

8cm / 3.15“

6

5,95 €

          

Teller flach rund coup Relief /
Plate flat round coupe embossed
almond 17cm

0008 02 1217 41 000203

Ø17cm / Ø6.69“

-

280 g

2cm / 0.79“

6

6,65 €

          

Teller flach rund coup Relief /
Plate flat round coupe embossed
almond 24cm

0008 02 1224 41 000203

Ø24cm / Ø9.45“

-

600 g

2.5cm / 0.98“

6

9,95 €

          

Teller flach rund coup Relief /
Plate flat round coupe embossed
almond 28cm

0008 02 1228 41 000203

Ø28cm / Ø11.02“

-

780 g

3cm / 1.18“

6

12,25 €
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Teller tief rund coup Relief /
Plate deep round coupe embossed
almond 27cm

0008 02 1327 41 000203

Ø27cm / Ø10.63“

0.40l / 13.53oz

1000 g

6.5cm / 2.56“

6

13,50 €

          

Schälchen rund /
Small dish round
almond 8cm/0.07l

0008 02 6108 41 000203

Ø8cm / Ø3.15“

0.07l / 2.37oz

90 g

4cm / 1.57“

6

4,50 €

          

Schüssel rund Relief /
Bowl round embossed
almond 16cm/0.45l

0008 02 5716 41 000203

Ø16cm / Ø6.3“

0.50l / 16.91oz

400 g

5.5cm / 2.17“

6

8,70 €

          

Schüssel rund Relief /
Bowl round embossed
almond 20cm/0.90l

0008 02 5720 41 000203

Ø20cm / Ø7.87“

0.90l / 30.43oz

610 g

6.5cm / 2.56“

6

11,90 €

          

Schüssel rund Relief /
Bowl round embossed
almond 24cm/1.50l

0008 02 5724 41 000203

Ø24cm / Ø9.45“

1.50l / 50.72oz

960 g

7cm / 2.76“

6

15,25 €

          

Obertasse Relief /
Cup embossed
almond 0.08l

0008 02 5308 41 000203

Ø6cm / Ø2.36“

0.09l / 3.04oz

90 g

5.8cm / 2.28“

6

4,80 €

          

Becher Relief /
Mug embossed
almond 0.30l

0008 02 5430 41 000203

Ø9cm / Ø3.54“

0.30l / 10.14oz

190 g

8cm / 3.15“

6

5,95 €

          



Abgabe nur in Verpackungseinheit (VPE). Delivery only by packaging unit (PU).

PINE_coal
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Teller flach rund coup Relief /
Plate flat round coupe embossed
coal 17cm

0008 02 1217 41 000204

Ø17cm / Ø6.69“

-

280 g

2cm / 0.79“

6

6,65 €

          

Teller flach rund coup Relief /
Plate flat round coupe embossed
coal 24cm

0008 02 1224 41 000204

Ø24cm / Ø9.45“

-

600 g

2.5cm / 0.98“

6

9,95 €

          

Teller flach rund coup Relief /
Plate flat round coupe embossed
coal 28cm

0008 02 1228 41 000204

Ø28cm / Ø11.02“

-

780 g

3cm / 1.18“

6

12,25 €

          

Teller tief rund coup Relief /
Plate deep round coupe embossed
coal 27cm

0008 02 1327 41 000204

Ø27cm / Ø10.63“

0.40l / 13.53oz

1000 g

6.5cm / 2.56“

6

13,50 €

          

Schälchen rund /
Small dish round
coal 8cm/0.08l

0008 02 6108 41 000204

Ø8cm / Ø3.15“

0.07l / 2.37oz

90 g

4cm / 1.57“

6

4,50 €

          

Schüssel rund Relief /
Bowl round embossed
coal 16cm/0.45l

0008 02 5716 41 000204

Ø16cm / Ø6.3“

0.50l / 16.91oz

400 g

5.5cm / 2.17“

6

8,70 €

          

Schüssel rund Relief /
Bowl round embossed
coal 20cm/0.90l

0008 02 5720 41 000204

Ø20cm / Ø7.87“

0.90l / 30.43oz

610 g

6.5cm / 2.56“

6

11,90 €

          

Schüssel rund Relief /
Bowl round embossed
coal 24cm/1.50l

0008 02 5724 41 000204

Ø24cm / Ø9.45“

1.50l / 50.72oz

960 g

7cm / 2.76“

6

15,25 €

          

Obertasse Relief /
Cup embossed
coal 0.08l

0008 02 5308 41 000204

Ø6cm / Ø2.36“

0.09l / 3.04oz

90 g

5.8cm / 2.28“

6

4,80 €

          



Abgabe nur in Verpackungseinheit (VPE). Delivery only by packaging unit (PU).

MIRAGE_indigo
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Becher Relief /
Mug embossed
coal 0.30l

0008 02 5430 41 000204

Ø9cm / Ø3.54“

0.30l / 10.14oz

190 g

8cm / 3.15“

6

5,95 €

          

Teller flach rund coup /
Plate flat round coupe
indigo 15cm

0008 03 1215 41 000301

Ø15cm / Ø5.91“

-

215 g

1.8cm / 0.71“

6

- €

          

Teller flach rund coup /
Plate flat round coupe
indigo 21cm

0008 03 1221 41 000301

Ø21cm / Ø8.27“

-

440 g

2.5cm / 0.98“

6

- €

          

Teller flach rund coup /
Plate flat round coupe
indigo 25cm

0008 03 1225 41 000301

Ø25cm / Ø9.84“

-

680 g

2.8cm / 1.1“

6

- €

          

Teller flach rund coup /
Plate flat round coupe
indigo 27cm

0008 03 1227 41 000301

Ø27cm / Ø10.63“

-

740 g

2.8cm / 1.1“

6

- €

          

Teller tief rund coup /
Plate deep round coupe
indigo 21cm

0008 03 1321 41 000301

Ø21.5cm / Ø8.46“

0.70l / 23.67oz

530 g

3.8cm / 1.5“

6

- €

          

Teller tief rund coup /
Plate deep round coupe
indigo 25cm

0008 03 1325 41 000301

Ø25cm / Ø9.84“

1.20l / 40.58oz

750 g

4.8cm / 1.89“

6

- €

          



Abgabe nur in Verpackungseinheit (VPE). Delivery only by packaging unit (PU).86

Teller tief rund Fahne /
Plate deep round with rim
indigo 27cm

0008 03 0127 41 000301

-

-

720 g

-

6

- €

          

Platte oval coup /
Platter oval coupe
indigo 32x24cm

0008 03 2232 41 000301

32cm x 23.5cm / 12.6“ x 9.25“

-

800 g

2.5cm / 0.98“

6

- €

          

Platte rechteckig /
Platter rectangular
indigo 23x17cm

0008 03 2123 41 000301

23.5cm x 17.5cm / 9.25“ x 6.89“

-

570 g

2.5cm / 0.98“

6

- €

          

Platte rechteckig /
Platter rectangular
indigo 35x15cm

0008 03 2135 41 000301

35cm x 15cm / 13.78“ x 5.91“

-

830 g

2.4cm / 0.94“

6

- €

          

Schälchen rund /
Small dish round
indigo 8cm/0.08l

0008 03 6108 41 000301

Ø8cm / Ø3.15“

0.08l / 2.71oz

95 g

3.8cm / 1.5“

6

- €

          

Schale rund /
Bowl round
indigo 12cm/0.27l

0008 03 5712 41 000301

Ø12cm / Ø4.72“

0.27l / 9.13oz

230 g

5.2cm / 2.05“

6

- €

          

Schüssel rund /
Bowl round
indigo 16cm/0.45l

0008 03 5716 41 000301

Ø16cm / Ø6.3“

0.45l / 15.22oz

370 g

5.5cm / 2.17“

6

- €

          

Schale rechteckig /
Bowl rectangular
indigo 12x8cm/0.09l

0008 03 5812 41 000301

11.5cm x 8cm / 4.53“ x 3.15“

0.09l / 3.04oz

115 g

2.5cm / 0.98“

6

- €

          

Schale rechteckig /
Bowl rectangular
indigo 15x11cm/0.23l

0008 03 5815 41 000301

15cm x 10.5cm / 5.91“ x 4.13“

0.23l / 7.78oz

185 g

3cm / 1.18“

6

- €

          



Abgabe nur in Verpackungseinheit (VPE). Delivery only by packaging unit (PU).

SOULMATE_jade

87

Obertasse /
Cup
indigo 0.09l

0008 03 5209 41 000301

Ø6.5cm / Ø2.56“

0.09l / 3.04oz

110 g

5.5cm / 2.17“

6

- €

          

Untertasse rund /
Saucer round
indigo 12cm

0008 03 6909 41 000301

Ø11.5cm / Ø4.53“

-

130 g

1.9cm / 0.75“

6

- €

          

Obertasse /
Cup
indigo 0.22l

0008 03 5222 41 000301

Ø9cm / Ø3.54“

0.22l / 7.44oz

230 g

6.5cm / 2.56“

6

- €

          

Untertasse rund /
Saucer round
indigo 15cm

0008 03 6922 41 000301

Ø14.5cm / Ø5.71“

-

195 g

2.1cm / 0.83“

6

- €

          

Becher /
Mug
indigo 0.35l

0008 03 5635 41 000301

Ø8.5cm / Ø3.35“

0.35l / 11.83oz

340 g

10.5cm / 4.13“

6

- €

          

Teller flach rund coup /
Plate flat round coupe
jade 15cm

0008 03 1215 41 000401

Ø15cm / Ø5.91“

-

215 g

1.8cm / 0.71“

6

4,95 €

          

Teller flach rund coup /
Plate flat round coupe
jade 21cm

0008 03 1221 41 000401

Ø21cm / Ø8.27“

-

440 g

2.5cm / 0.98“

6

6,80 €

          

Teller flach rund coup /
Plate flat round coupe
jade 25cm

0008 03 1225 41 000401

Ø25cm / Ø9.84“

-

680 g

2.8cm / 1.1“

6

8,75 €

          



Abgabe nur in Verpackungseinheit (VPE). Delivery only by packaging unit (PU).88

Teller tief rund Fahne /
Plate deep round with rim
jade 27cm

0008 03 0127 41 000401

-

-

720 g

-

6

12,90 €

          

Teller tief rund coup /
Plate deep round coupe
jade 21cm

0008 03 1321 41 000401

Ø21.5cm / Ø8.46“

0.70l / 23.67oz

530 g

3.8cm / 1.5“

6

8,50 €

          

Teller flach rund coup /
Plate flat round coupe
jade 27cm

0008 03 1227 41 000401

Ø27cm / Ø10.63“

-

740 g

2.8cm / 1.1“

6

10,35 €

          

Teller tief rund coup /
Plate deep round coupe
jade 25cm

0008 03 1325 41 000401

Ø25cm / Ø9.84“

1.20l / 40.58oz

750 g

4.8cm / 1.89“

6

10,95 €

          

Platte oval coup /
Platter oval coupe
jade 32x24cm

0008 03 2232 41 000401

32cm x 23.5cm / 12.6“ x 9.25“

-

800 g

2.5cm / 0.98“

6

19,75 €

          

Platte rechteckig /
Platter rectangular
jade 23x17cm

0008 03 2123 41 000401

23.5cm x 17.5cm / 9.25“ x 6.89“

-

570 g

2.5cm / 0.98“

6

11,25 €

          

Platte rechteckig /
Platter rectangular
jade 35x15cm

0008 03 2135 41 000401

35cm x 15cm / 13.78“ x 5.91“

-

830 g

2.4cm / 0.94“

6

19,50 €

          



Abgabe nur in Verpackungseinheit (VPE). Delivery only by packaging unit (PU).

SOULMATE_sienna
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Teller flach rund coup /
Plate flat round coupe
sienna 15cm

0008 03 1215 41 000402

Ø15cm / Ø5.91“

-

215 g

1.8cm / 0.71“

6

4,95 €

          

Teller flach rund coup /
Plate flat round coupe
sienna 21cm

0008 03 1221 41 000402

Ø21cm / Ø8.27“

-

440 g

2.5cm / 0.98“

6

6,80 €

          

Teller flach rund coup /
Plate flat round coupe
sienna 25cm

0008 03 1225 41 000402

Ø25cm / Ø9.84“

-

680 g

2.8cm / 1.1“

6

8,75 €

          

Teller flach rund coup /
Plate flat round coupe
sienna 27cm

0008 03 1227 41 000402

Ø27cm / Ø10.63“

-

740 g

2.8cm / 1.1“

6

10,35 €

          

Teller tief rund coup /
Plate deep round coupe
sienna 21cm

0008 03 1321 41 000402

Ø21.5cm / Ø8.46“

0.70l / 23.67oz

530 g

3.8cm / 1.5“

6

8,50 €

          

Teller tief rund coup /
Plate deep round coupe
sienna 25cm

0008 03 1325 41 000402

Ø25cm / Ø9.84“

1.20l / 40.58oz

750 g

4.8cm / 1.89“

6

10,95 €

          

Teller tief rund Fahne /
Plate deep round with rim
sienna 27cm

0008 03 0127 41 000402

-

-

720 g

-

6

12,90 €

          

Platte oval coup /
Platter oval coupe
sienna 32x24cm

0008 03 2232 41 000402

32cm x 23.5cm / 12.6“ x 9.25“

-

800 g

2.5cm / 0.98“

6

19,75 €

          

Platte rechteckig /
Platter rectangular
sienna 23x17cm

0008 03 2123 41 000402

23.5cm x 17.5cm / 9.25“ x 6.89“

-

570 g

2.5cm / 0.98“

6

11,25 €

          



Abgabe nur in Verpackungseinheit (VPE). Delivery only by packaging unit (PU).90

Platte rechteckig /
Platter rectangular
sienna 35x15cm

0008 03 2135 41 000402

35cm x 15cm / 13.78“ x 5.91“

-

830 g

2.4cm / 0.94“

6

19,50 €

          

Schälchen rund /
Small dish round
8cm/0.08l

0008 03 6108 41 000403

Ø8cm / Ø3.15“

0.08l / 2.71oz

95 g

3.8cm / 1.5“

6

4,35 €

          

Schale rund /
Bowl round
12cm/0.27l

0008 03 5712 41 000403

Ø12cm / Ø4.72“

0.27l / 9.13oz

230 g

5.2cm / 2.05“

6

6,15 €

          

Schüssel rund /
Bowl round
16cm/0.45l

0008 03 5716 41 000403

Ø16cm / Ø6.3“

0.45l / 15.22oz

370 g

5.5cm / 2.17“

6

7,65 €

          

Schale rechteckig /
Bowl rectangular
12x8cm/0.09l

0008 03 5812 41 000403

11.5cm x 8cm / 4.53“ x 3.15“

0.09l / 3.04oz

115 g

2.5cm / 0.98“

6

6,15 €

          

Schale rechteckig /
Bowl rectangular
15x11cm/0.23l

0008 03 5815 41 000403

15cm x 10.5cm / 5.91“ x 4.13“

0.23l / 7.78oz

185 g

3cm / 1.18“

6

7,65 €

          

Obertasse /
Cup
0.09l

0008 03 5209 41 000403

Ø6.5cm / Ø2.56“

0.09l / 3.04oz

110 g

5.5cm / 2.17“

6

4,50 €

          



Abgabe nur in Verpackungseinheit (VPE). Delivery only by packaging unit (PU).

Perfect Match_breeze

91

Untertasse rund /
Saucer round
sienna 12cm

0008 03 6909 41 000402

Ø11.5cm / Ø4.53“

-

130 g

1.9cm / 0.75“

6

3,50 €

          

Untertasse rund /
Saucer round
jade 12cm

0008 03 6909 41 000401

Ø11.5cm / Ø4.53“

-

130 g

1.9cm / 0.75“

6

3,50 €

          

Obertasse /
Cup
0.22l

0008 03 5222 41 000403

Ø9cm / Ø3.54“

0.22l / 7.44oz

230 g

6.5cm / 2.56“

6

5,95 €

          

Untertasse rund /
Saucer round
sienna 15cm

0008 03 6922 41 000402

Ø14.5cm / Ø5.71“

-

195 g

2.1cm / 0.83“

6

4,95 €

          

Untertasse rund /
Saucer round
jade 15cm

0008 03 6922 41 000401

Ø14.5cm / Ø5.71“

-

195 g

2.1cm / 0.83“

6

4,95 €

          

Becher /
Mug
0.35l

0008 03 5635 41 000403

Ø8.5cm / Ø3.35“

0.35l / 11.83oz

340 g

10.5cm / 4.13“

6

7,50 €

          

Teller flach rund coup /
Plate flat round coupe
15cm

0008 01 1215 41 000100

Ø15cm / Ø5.91“

-

210 g

2cm / 0.79“

6

6,94 €

          

Teller flach rund coup /
Plate flat round coupe
21cm

0008 01 1221 41 000100

Ø21cm / Ø8.27“

-

420 g

2.3cm / 0.91“

6

10,33 €

          

Teller flach rund coup /
Plate flat round coupe
27cm

0008 01 1227 41 000100

Ø26.8cm / Ø10.55“

-

750 g

2.9cm / 1.14“

6

16,57 €

          



Abgabe nur in Verpackungseinheit (VPE). Delivery only by packaging unit (PU).92

Teller flach rund coup /
Plate flat round coupe
30cm

0008 01 1230 41 000100

Ø30.1cm / Ø11.85“

-

970 g

3.2cm / 1.26“

6

24,52 €

          

Teller tief rund coup /
Plate deep round coupe
23cm

0008 01 1323 41 000100

Ø23.2cm / Ø9.13“

1.00l / 33.81oz

520 g

4.5cm / 1.77“

6

16,10 €

          

Teller tief rund coup /
Plate deep round coupe
28cm

0008 01 1328 41 000100

Ø28cm / Ø11.02“

-

927 g

5.3cm / 2.09“

6

19,43 €

          

Teller flach rund hoher Rand /
Plate round flat high rim
21cm

0008 01 1821 41 000100

Ø21.4cm / Ø8.43“

0.40l / 13.53oz

570 g

2.3cm / 0.91“

6

17,84 €

          

Teller flach rund hoher Rand /
Plate round flat high rim
27cm

0008 01 1827 41 000100

Ø26.7cm / Ø10.51“

0.60l / 20.29oz

860 g

2.2cm / 0.87“

6

23,40 €

          

Teller tief hoher Rand /
Plate deep high rim
21cm

0008 01 1921 41 000100

Ø20.3cm / Ø7.99“

1.00l / 33.81oz

740 g

4.8cm / 1.89“

6

20,23 €

          

Teller tief hoher Rand /
Plate deep high rim
24cm

0008 01 1924 41 000100

Ø24.2cm / Ø9.53“

1.40l / 47.34oz

1040 g

4.8cm / 1.89“

6

26,16 €

          

Platte oval coup /
Platter oval coupe
25x19cm

0008 01 2225 41 000100

25.3cm x 18.9cm / 9.96“ x 7.44“

-

630 g

2.6cm / 1.02“

6

20,76 €

          

Platte oval coup /
Platter oval coupe
31x24cm

0008 01 2231 41 000100

30.8cm x 23.9cm / 12.13“ x 9.41“

-

1030 g

2.8cm / 1.1“

6

27,00 €

          



Abgabe nur in Verpackungseinheit (VPE). Delivery only by packaging unit (PU). 93

Platte oval coup /
Platter oval coupe
36x28cm

0008 01 2236 41 000100

36.1cm x 28.1cm / 14.21“ x 11.06“

-

1310 g

2.9cm / 1.14“

6

38,65 €

          

Schälchen rund /
Small dish round
8cm/0.06l

0008 01 6108 41 000100

Ø8.1cm / Ø3.19“

0.06l / 2.03oz

90 g

2.3cm / 0.91“

12

6,04 €

          

Schälchen rund /
Small dish round
10cm/0.25l

0008 01 5710 41 000100

Ø10.3cm / Ø4.06“

0.25l / 8.45oz

220 g

6cm / 2.36“

6

7,36 €

          

Schale rund /
Bowl round
14cm/0.60l

0008 01 5714 41 000100

Ø14.4cm / Ø5.67“

0.60l / 20.29oz

410 g

7.2cm / 2.83“

6

11,17 €

          

Schüssel rund /
Bowl round
19cm/0.80l

0008 01 5719 41 000100

Ø19cm / Ø7.48“

0.80l / 27.05oz

567 g

6.4cm / 2.52“

6

16,79 €

          

Schüssel rund /
Bowl round
23cm/1.50l

0008 01 5723 41 000100

Ø23cm / Ø9.06“

1.50l / 50.72oz

755 g

7cm / 2.76“

6

23,51 €

          

Obertasse /
Cup
0.08l

0008 01 5258 41 000100

Ø6cm / Ø2.36“

0.08l / 2.71oz

109 g

6cm / 2.36“

6

4,87 €

          

Untertasse rund /
Saucer round
12cm

0008 01 6908 41 000100

Ø11.5cm / Ø4.53“

-

113 g

1.2cm / 0.47“

6

4,24 €

          

Obertasse /
Cup
0.21l

0008 01 5271 41 000100

Ø9cm / Ø3.54“

0.21l / 7.10oz

210 g

7cm / 2.76“

6

5,61 €

          



Abgabe nur in Verpackungseinheit (VPE). Delivery only by packaging unit (PU).

Perfect Match_oyster

94

Untertasse rund /
Saucer round
14cm

0008 01 6921 41 000100

Ø14cm / Ø5.51“

-

233 g

2.2cm / 0.87“

6

4,98 €

          

Obertasse /
Cup
0.34l

0008 01 5284 41 000100

Ø11cm / Ø4.33“

0.34l / 11.50oz

340 g

7.5cm / 2.95“

6

6,88 €

          

Untertasse rund /
Saucer round
16cm

0008 01 6934 41 000100

Ø15.5cm / Ø6.1“

-

262 g

2.2cm / 0.87“

6

5,51 €

          

Becher /
Mug
0.25l

0008 01 5625 41 000100

Ø7.5cm / Ø2.95“

0.25l / 8.45oz

340 g

9.5cm / 3.74“

6

6,88 €

          

Teller flach rund coup /
Plate flat round coupe
15cm

0008 01 1215 41 000101

Ø15cm / Ø5.91“

-

210 g

2cm / 0.79“

6

6,94 €

          

Teller flach rund coup /
Plate flat round coupe
21cm

0008 01 1221 41 000101

Ø21cm / Ø8.27“

-

420 g

2.3cm / 0.91“

6

10,33 €

          

Teller flach rund coup /
Plate flat round coupe
27cm

0008 01 1227 41 000101

Ø26.8cm / Ø10.55“

-

750 g

2.9cm / 1.14“

6

16,57 €

          



Abgabe nur in Verpackungseinheit (VPE). Delivery only by packaging unit (PU). 95

Teller flach rund coup /
Plate flat round coupe
30cm

0008 01 1230 41 000101

Ø30.1cm / Ø11.85“

-

970 g

3.2cm / 1.26“

6

24,52 €

          

Teller tief rund coup /
Plate deep round coupe
23cm

0008 01 1323 41 000101

Ø23.2cm / Ø9.13“

1.00l / 33.81oz

520 g

4.5cm / 1.77“

6

16,10 €

          

Teller tief rund coup /
Plate deep round coupe
28cm

0008 01 1328 41 000101

Ø28cm / Ø11.02“

-

927 g

5.3cm / 2.09“

6

19,43 €

          

Teller flach rund hoher Rand /
Plate round flat high rim
21cm

0008 01 1821 41 000101

Ø21.4cm / Ø8.43“

0.40l / 13.53oz

570 g

2.3cm / 0.91“

6

17,84 €

          

Teller flach rund hoher Rand /
Plate round flat high rim
27cm

0008 01 1827 41 000101

Ø26.7cm / Ø10.51“

0.60l / 20.29oz

860 g

2.2cm / 0.87“

6

23,40 €

          

Teller tief hoher Rand /
Plate deep high rim
21cm

0008 01 1921 41 000101

Ø20.3cm / Ø7.99“

1.00l / 33.81oz

740 g

4.8cm / 1.89“

6

20,23 €

          

Teller tief hoher Rand /
Plate deep high rim
24cm

0008 01 1924 41 000101

Ø24.2cm / Ø9.53“

1.40l / 47.34oz

1040 g

4.8cm / 1.89“

6

26,16 €

          

Platte oval coup /
Platter oval coupe
25x19cm

0008 01 2225 41 000101

25.3cm x 18.9cm / 9.96“ x 7.44“

-

630 g

2.6cm / 1.02“

6

20,76 €

          

Platte oval coup /
Platter oval coupe
31x24cm

0008 01 2231 41 000101

30.8cm x 23.9cm / 12.13“ x 9.41“

-

1030 g

2.8cm / 1.1“

6

27,00 €

          



Abgabe nur in Verpackungseinheit (VPE). Delivery only by packaging unit (PU).96

Platte oval coup /
Platter oval coupe
36x28cm

0008 01 2236 41 000101

36.1cm x 28.1cm / 14.21“ x 11.06“

-

1310 g

2.9cm / 1.14“

6

38,65 €

          

Schälchen rund /
Small dish round
8cm/0.06l

0008 01 6108 41 000101

Ø8.1cm / Ø3.19“

0.06l / 2.03oz

90 g

2.3cm / 0.91“

12

6,04 €

          

Schälchen rund /
Small dish round
10cm/0.25l

0008 01 5710 41 000101

Ø10.3cm / Ø4.06“

0.25l / 8.45oz

220 g

6cm / 2.36“

6

7,36 €

          

Schale rund /
Bowl round
14cm/0.60l

0008 01 5714 41 000101

Ø14.4cm / Ø5.67“

0.60l / 20.29oz

410 g

7.2cm / 2.83“

6

11,17 €

          

Schüssel rund /
Bowl round
19cm/0.80l

0008 01 5719 41 000101

Ø19cm / Ø7.48“

0.80l / 27.05oz

567 g

6.4cm / 2.52“

6

16,79 €

          

Schüssel rund /
Bowl round
23cm/1.50l

0008 01 5723 41 000101

Ø23cm / Ø9.06“

1.50l / 50.72oz

755 g

7cm / 2.76“

6

23,51 €

          

Obertasse /
Cup
0.08l

0008 01 5258 41 000101

Ø6cm / Ø2.36“

0.08l / 2.71oz

109 g

6cm / 2.36“

6

4,87 €

          

Untertasse rund /
Saucer round
12cm

0008 01 6908 41 000101

Ø11.5cm / Ø4.53“

-

113 g

1.2cm / 0.47“

6

4,24 €

          

Obertasse /
Cup
0.21l

0008 01 5271 41 000101

Ø9cm / Ø3.54“

0.21l / 7.10oz

210 g

7cm / 2.76“

6

5,61 €

          



Abgabe nur in Verpackungseinheit (VPE). Delivery only by packaging unit (PU).
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Untertasse rund /
Saucer round
14cm

0008 01 6921 41 000101

Ø14cm / Ø5.51“

-

233 g

2.2cm / 0.87“

6

4,98 €

          

Obertasse /
Cup
0.34l

0008 01 5284 41 000101

Ø11cm / Ø4.33“

0.34l / 11.50oz

340 g

7.5cm / 2.95“

6

6,88 €

          

Untertasse rund /
Saucer round
16cm

0008 01 6934 41 000101

Ø15.5cm / Ø6.1“

-

262 g

2.2cm / 0.87“

6

5,51 €

          

Becher /
Mug
0.25l

0008 01 5625 41 000101

Ø7.5cm / Ø2.95“

0.25l / 8.45oz

340 g

9.5cm / 3.74“

6

6,88 €

          

Teller flach rund coup /
Plate flat round coupe
15cm

0008 01 1215 41 000102

Ø15cm / Ø5.91“

-

210 g

2cm / 0.79“

6

6,94 €

          

Teller flach rund coup /
Plate flat round coupe
21cm

0008 01 1221 41 000102

Ø21cm / Ø8.27“

-

420 g

2.3cm / 0.91“

6

10,33 €

          

Teller flach rund coup /
Plate flat round coupe
27cm

0008 01 1227 41 000102

Ø26.8cm / Ø10.55“

-

750 g

2.9cm / 1.14“

6

16,57 €

          



Abgabe nur in Verpackungseinheit (VPE). Delivery only by packaging unit (PU).98

Teller flach rund coup /
Plate flat round coupe
30cm

0008 01 1230 41 000102

Ø30.1cm / Ø11.85“

-

970 g

3.2cm / 1.26“

6

24,52 €

          

Teller tief rund coup /
Plate deep round coupe
23cm

0008 01 1323 41 000102

Ø23.2cm / Ø9.13“

1.00l / 33.81oz

520 g

4.5cm / 1.77“

6

16,10 €

          

Teller tief rund coup /
Plate deep round coupe
28cm

0008 01 1328 41 000102

Ø28cm / Ø11.02“

-

927 g

5.3cm / 2.09“

6

19,43 €

          

Teller flach rund hoher Rand /
Plate round flat high rim
21cm

0008 01 1821 41 000102

Ø21.4cm / Ø8.43“

0.40l / 13.53oz

570 g

2.3cm / 0.91“

6

17,84 €

          

Teller flach rund hoher Rand /
Plate round flat high rim
27cm

0008 01 1827 41 000102

Ø26.7cm / Ø10.51“

0.60l / 20.29oz

860 g

2.2cm / 0.87“

6

23,40 €

          

Teller tief hoher Rand /
Plate deep high rim
21cm

0008 01 1921 41 000102

Ø20.3cm / Ø7.99“

1.00l / 33.81oz

740 g

4.8cm / 1.89“

6

20,23 €

          

Teller tief hoher Rand /
Plate deep high rim
24cm

0008 01 1924 41 000102

Ø24.2cm / Ø9.53“

1.40l / 47.34oz

1040 g

4.8cm / 1.89“

6

26,16 €

          

Platte oval coup /
Platter oval coupe
25x19cm

0008 01 2225 41 000102

25.3cm x 18.9cm / 9.96“ x 7.44“

-

630 g

2.6cm / 1.02“

6

20,76 €

          

Platte oval coup /
Platter oval coupe
31x24cm

0008 01 2231 41 000102

30.8cm x 23.9cm / 12.13“ x 9.41“

-

1030 g

2.8cm / 1.1“

6

27,00 €

          



Abgabe nur in Verpackungseinheit (VPE). Delivery only by packaging unit (PU). 99

Platte oval coup /
Platter oval coupe
36x28cm

0008 01 2236 41 000102

36.1cm x 28.1cm / 14.21“ x 11.06“

-

1310 g

2.9cm / 1.14“

6

38,65 €

          

Schälchen rund /
Small dish round
8cm/0.06l

0008 01 6108 41 000102

Ø8.1cm / Ø3.19“

0.06l / 2.03oz

90 g

2.3cm / 0.91“

12

6,04 €

          

Schälchen rund /
Small dish round
10cm/0.25l

0008 01 5710 41 000102

Ø10.3cm / Ø4.06“

0.25l / 8.45oz

220 g

6cm / 2.36“

6

7,36 €

          

Schale rund /
Bowl round
14cm/0.60l

0008 01 5714 41 000102

Ø14.4cm / Ø5.67“

0.60l / 20.29oz

410 g

7.2cm / 2.83“

6

11,17 €

          

Schüssel rund /
Bowl round
19cm/0.80l

0008 01 5719 41 000102

Ø19cm / Ø7.48“

0.80l / 27.05oz

567 g

6.4cm / 2.52“

6

16,79 €

          

Schüssel rund /
Bowl round
23cm/1.50l

0008 01 5723 41 000102

Ø23cm / Ø9.06“

1.50l / 50.72oz

755 g

7cm / 2.76“

6

23,51 €

          

Obertasse /
Cup
0.08l

0008 01 5258 41 000102

Ø6cm / Ø2.36“

0.08l / 2.71oz

109 g

6cm / 2.36“

6

4,87 €

          

Untertasse rund /
Saucer round
12cm

0008 01 6908 41 000102

Ø11.5cm / Ø4.53“

-

113 g

1.2cm / 0.47“

6

4,24 €

          

Obertasse /
Cup
0.21l

0008 01 5271 41 000102

Ø9cm / Ø3.54“

0.21l / 7.10oz

210 g

7cm / 2.76“

6

5,61 €

          



Abgabe nur in Verpackungseinheit (VPE). Delivery only by packaging unit (PU).
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Untertasse rund /
Saucer round
14cm

0008 01 6921 41 000102

Ø14cm / Ø5.51“

-

233 g

2.2cm / 0.87“

6

4,98 €

          

Obertasse /
Cup
0.34l

0008 01 5284 41 000102

Ø11cm / Ø4.33“

0.34l / 11.50oz

340 g

7.5cm / 2.95“

6

6,88 €

          

Untertasse rund /
Saucer round
16cm

0008 01 6934 41 000102

Ø15.5cm / Ø6.1“

-

262 g

2.2cm / 0.87“

6

5,51 €

          

Becher /
Mug
0.25l

0008 01 5625 41 000102

Ø7.5cm / Ø2.95“

0.25l / 8.45oz

340 g

9.5cm / 3.74“

6

6,88 €

          

Teller flach rund coup /
Plate flat round coupe
15cm

0008 01 1215 41 000103

Ø15cm / Ø5.91“

-

210 g

2cm / 0.79“

6

6,94 €

          

Teller flach rund coup /
Plate flat round coupe
21cm

0008 01 1221 41 000103

Ø21cm / Ø8.27“

-

420 g

2.3cm / 0.91“

6

10,33 €

          

Teller flach rund coup /
Plate flat round coupe
27cm

0008 01 1227 41 000103

Ø26.8cm / Ø10.55“

-

750 g

2.9cm / 1.14“

6

16,57 €

          



Abgabe nur in Verpackungseinheit (VPE). Delivery only by packaging unit (PU). 101

Teller flach rund coup /
Plate flat round coupe
30cm

0008 01 1230 41 000103

Ø30.1cm / Ø11.85“

-

970 g

3.2cm / 1.26“

6

24,52 €

          

Teller tief rund coup /
Plate deep round coupe
23cm

0008 01 1323 41 000103

Ø23.2cm / Ø9.13“

1.00l / 33.81oz

520 g

4.5cm / 1.77“

6

16,10 €

          

Teller tief rund coup /
Plate deep round coupe
28cm

0008 01 1328 41 000103

Ø28cm / Ø11.02“

-

927 g

5.3cm / 2.09“

6

19,43 €

          

Teller flach rund hoher Rand /
Plate round flat high rim
21cm

0008 01 1821 41 000103

Ø21.4cm / Ø8.43“

0.40l / 13.53oz

570 g

2.3cm / 0.91“

6

17,84 €

          

Teller flach rund hoher Rand /
Plate round flat high rim
27cm

0008 01 1827 41 000103

Ø26.7cm / Ø10.51“

0.60l / 20.29oz

860 g

2.2cm / 0.87“

6

23,40 €

          

Teller tief hoher Rand /
Plate deep high rim
21cm

0008 01 1921 41 000103

Ø20.3cm / Ø7.99“

1.00l / 33.81oz

740 g

4.8cm / 1.89“

6

20,23 €

          

Teller tief hoher Rand /
Plate deep high rim
24cm

0008 01 1924 41 000103

Ø24.2cm / Ø9.53“

1.40l / 47.34oz

1040 g

4.8cm / 1.89“

6

26,16 €

          

Platte oval coup /
Platter oval coupe
25x19cm

0008 01 2225 41 000103

25.3cm x 18.9cm / 9.96“ x 7.44“

-

630 g

2.6cm / 1.02“

6

20,76 €

          

Platte oval coup /
Platter oval coupe
31x24cm

0008 01 2231 41 000103

30.8cm x 23.9cm / 12.13“ x 9.41“

-

1030 g

2.8cm / 1.1“

6

27,00 €

          



Abgabe nur in Verpackungseinheit (VPE). Delivery only by packaging unit (PU).102

Platte oval coup /
Platter oval coupe
36x28cm

0008 01 2236 41 000103

36.1cm x 28.1cm / 14.21“ x 11.06“

-

1310 g

2.9cm / 1.14“

6

38,65 €

          

Schälchen rund /
Small dish round
8cm/0.06l

0008 01 6108 41 000103

Ø8.1cm / Ø3.19“

0.06l / 2.03oz

90 g

2.3cm / 0.91“

12

6,04 €

          

Schälchen rund /
Small dish round
10cm/0.25l

0008 01 5710 41 000103

Ø10.3cm / Ø4.06“

0.25l / 8.45oz

220 g

6cm / 2.36“

6

7,36 €

          

Schale rund /
Bowl round
14cm/0.60l

0008 01 5714 41 000103

Ø14.4cm / Ø5.67“

0.60l / 20.29oz

410 g

7.2cm / 2.83“

6

11,17 €

          

Schüssel rund /
Bowl round
19cm/0.80l

0008 01 5719 41 000103

Ø19cm / Ø7.48“

0.80l / 27.05oz

567 g

6.4cm / 2.52“

6

16,79 €

          

Schüssel rund /
Bowl round
23cm/1.50l

0008 01 5723 41 000103

Ø23cm / Ø9.06“

1.50l / 50.72oz

755 g

7cm / 2.76“

6

23,51 €

          

Obertasse /
Cup
0.08l

0008 01 5258 41 000103

Ø6cm / Ø2.36“

0.08l / 2.71oz

109 g

6cm / 2.36“

6

4,87 €

          

Untertasse rund /
Saucer round
12cm

0008 01 6908 41 000103

Ø11.5cm / Ø4.53“

-

113 g

1.2cm / 0.47“

6

4,24 €

          

Obertasse /
Cup
0.21l

0008 01 5271 41 000103

Ø9cm / Ø3.54“

0.21l / 7.10oz

210 g

7cm / 2.76“

6

5,61 €

          



Abgabe nur in Verpackungseinheit (VPE). Delivery only by packaging unit (PU).
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Untertasse rund /
Saucer round
14cm

0008 01 6921 41 000103

Ø14cm / Ø5.51“

-

233 g

2.2cm / 0.87“

6

4,98 €

          

Obertasse /
Cup
0.34l

0008 01 5284 41 000103

Ø11cm / Ø4.33“

0.34l / 11.50oz

340 g

7.5cm / 2.95“

6

6,88 €

          

Untertasse rund /
Saucer round
16cm

0008 01 6934 41 000103

Ø15.5cm / Ø6.1“

-

262 g

2.2cm / 0.87“

6

5,51 €

          

Becher /
Mug
0.25l

0008 01 5625 41 000103

Ø7.5cm / Ø2.95“

0.25l / 8.45oz

340 g

9.5cm / 3.74“

6

6,88 €

          

Teller flach rund coup /
Plate flat round coupe
15cm

0008 01 1215 41 000104

Ø15cm / Ø5.91“

-

210 g

2cm / 0.79“

6

6,94 €

          

Teller flach rund coup /
Plate flat round coupe
21cm

0008 01 1221 41 000104

Ø21cm / Ø8.27“

-

420 g

2.3cm / 0.91“

6

10,33 €

          

Teller flach rund coup /
Plate flat round coupe
27cm

0008 01 1227 41 000104

Ø26.8cm / Ø10.55“

-

750 g

2.9cm / 1.14“

6

16,57 €

          



Abgabe nur in Verpackungseinheit (VPE). Delivery only by packaging unit (PU).104

Teller flach rund coup /
Plate flat round coupe
30cm

0008 01 1230 41 000104

Ø30.1cm / Ø11.85“

-

970 g

3.2cm / 1.26“

6

24,52 €

          

Teller tief rund coup /
Plate deep round coupe
23cm

0008 01 1323 41 000104

Ø23.2cm / Ø9.13“

1.00l / 33.81oz

520 g

4.5cm / 1.77“

6

16,10 €

          

Teller tief rund coup /
Plate deep round coupe
28cm

0008 01 1328 41 000104

Ø28cm / Ø11.02“

-

927 g

5.3cm / 2.09“

6

19,43 €

          

Teller flach rund hoher Rand /
Plate round flat high rim
21cm

0008 01 1821 41 000104

Ø21.4cm / Ø8.43“

0.40l / 13.53oz

570 g

2.3cm / 0.91“

6

17,84 €

          

Teller flach rund hoher Rand /
Plate round flat high rim
27cm

0008 01 1827 41 000104

Ø26.7cm / Ø10.51“

0.60l / 20.29oz

860 g

2.2cm / 0.87“

6

23,40 €

          

Teller tief hoher Rand /
Plate deep high rim
21cm

0008 01 1921 41 000104

Ø20.3cm / Ø7.99“

1.00l / 33.81oz

740 g

4.8cm / 1.89“

6

20,23 €

          

Teller tief hoher Rand /
Plate deep high rim
24cm

0008 01 1924 41 000104

Ø24.2cm / Ø9.53“

1.40l / 47.34oz

1040 g

4.8cm / 1.89“

6

26,16 €

          

Platte oval coup /
Platter oval coupe
25x19cm

0008 01 2225 41 000104

25.3cm x 18.9cm / 9.96“ x 7.44“

-

630 g

2.6cm / 1.02“

6

20,76 €

          

Platte oval coup /
Platter oval coupe
31x24cm

0008 01 2231 41 000104

30.8cm x 23.9cm / 12.13“ x 9.41“

-

1030 g

2.8cm / 1.1“

6

27,00 €

          



Abgabe nur in Verpackungseinheit (VPE). Delivery only by packaging unit (PU). 105

Platte oval coup /
Platter oval coupe
36x28cm

0008 01 2236 41 000104

36.1cm x 28.1cm / 14.21“ x 11.06“

-

1310 g

2.9cm / 1.14“

6

38,65 €

          

Schälchen rund /
Small dish round
8cm/0.06l

0008 01 6108 41 000104

Ø8.1cm / Ø3.19“

0.06l / 2.03oz

90 g

2.3cm / 0.91“

12

6,04 €

          

Schälchen rund /
Small dish round
10cm/0.25l

0008 01 5710 41 000104

Ø10.3cm / Ø4.06“

0.25l / 8.45oz

220 g

6cm / 2.36“

6

7,36 €

          

Schale rund /
Bowl round
14cm/0.60l

0008 01 5714 41 000104

Ø14.4cm / Ø5.67“

0.60l / 20.29oz

410 g

7.2cm / 2.83“

6

11,17 €

          

Schüssel rund /
Bowl round
19cm/0.80l

0008 01 5719 41 000104

Ø19cm / Ø7.48“

0.80l / 27.05oz

567 g

6.4cm / 2.52“

6

16,79 €

          

Schüssel rund /
Bowl round
23cm/1.50l

0008 01 5723 41 000104

Ø23cm / Ø9.06“

1.50l / 50.72oz

755 g

7cm / 2.76“

6

23,51 €

          

Obertasse /
Cup
0.08l

0008 01 5258 41 000104

Ø6cm / Ø2.36“

0.08l / 2.71oz

109 g

6cm / 2.36“

6

4,87 €

          

Untertasse rund /
Saucer round
12cm

0008 01 6908 41 000104

Ø11.5cm / Ø4.53“

-

113 g

1.2cm / 0.47“

6

4,24 €

          

Obertasse /
Cup
0.21l

0008 01 5271 41 000104

Ø9cm / Ø3.54“

0.21l / 7.10oz

210 g

7cm / 2.76“

6

5,61 €

          



Abgabe nur in Verpackungseinheit (VPE). Delivery only by packaging unit (PU).

ADD-ON
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Untertasse rund /
Saucer round
14cm

0008 01 6921 41 000104

Ø14cm / Ø5.51“

-

233 g

2.2cm / 0.87“

6

4,98 €

          

Obertasse /
Cup
0.34l

0008 01 5284 41 000104

Ø11cm / Ø4.33“

0.34l / 11.50oz

340 g

7.5cm / 2.95“

6

6,88 €

          

Untertasse rund /
Saucer round
16cm

0008 01 6934 41 000104

Ø15.5cm / Ø6.1“

-

262 g

2.2cm / 0.87“

6

5,51 €

          

Becher /
Mug
0.25l

0008 01 5625 41 000104

Ø7.5cm / Ø2.95“

0.25l / 8.45oz

340 g

9.5cm / 3.74“

6

6,88 €

          

Salzstreuer /
Salt shaker
-

0008 04 4010 41 000000

Ø4.5cm / Ø1.77“

-

90 g

7.8cm / 3.07“

6

5,75 €

          

Pfe©erstreuer /
Pepper shaker
-

0008 04 4020 41 000000

Ø4.5cm / Ø1.77“

-

90 g

7.8cm / 3.07“

6

5,75 €

          

Gießer /
Creamer
0.08l

0008 04 4708 41 000000

-

-

100 g

-

6

7,00 €

          



Abgabe nur in Verpackungseinheit (VPE). Delivery only by packaging unit (PU). 107

Zuckerstickbehälter /
Sugar stick holder
6cm

0008 04 7901 41 000000

-

-

110 g

-

6

3,50 €

          



Abgabe nur in Verpackungseinheit (VPE). Delivery only by packaging unit (PU). 107

Zuckerstickbehälter /
Sugar stick holder
6cm

0008 04 7901 41 000000

-

-

110 g

-

6

3,50 €

          



HEART&SOUL
Ludwigsmühle 1
95100 Selb
Germany

A BRAND OF

info@heartandsoul-tableware.com

0008999701PS000999 HSO Katalog
bhstabletop_homeoftableware

www.heartandsoul-tableware.com




